重塑品质养老范式,呵护长者幸福晚年

武汉吉年颐养中心:全方位打造高品质养老新场景



管家中心。

推动"养老+享老"业态创新,全力打造武汉医养融 合、智慧康养领域的标杆项目。10月28日,由武汉金融街 集团全资子公司——武汉吉年养老服务有限公司投资建 设的吉年颐养中心正式开业,企业立足"城市建设运营服 务商"战略定位,打造出这一城市中心综合性养老示范项

武汉吉年颐养中心坐落于江汉区发展大道75号,以 其便捷的交通和一站式、全周期服务特色,为长者们提供 了理想的养老之地

从尊重个人价值和生命质量出发,吉年颐养中心致力 于带来科技与人文、专业与温情相互交织的养老服务体 验,打造"真心、爱心、诚心、热心和用心"的五"心"享老服 务体系,围绕安居、文娱、康养、智能等方面,提供全年龄覆 盖、全天候响应、全方位呵护的养老服务。吉年颐养中心 承担起"老有颐养"的时代使命,让长者们体验从"养"到 "享"的转变。



老人接受入住评估。



老年人在内设影院观看电影。



中心启幕盛典现场。

创新引领安居概念,尽享舒心幸福时光

"爷爷奶奶,快乐健康!"在吉年颐养中心,工作人员 和长者们的问候方式温暖走心。

吉年颐养中心项目规划总建筑面积达3.9万平方 米,设置有医疗床位和养老床位共500张。大楼地上共 有13层,功能规划完善,集医疗、康养、生活及特色照护 于一体,下楼即是以城市幸福新空间身份亮相的常青藤 口袋公园,周边建有多家大型商超,可满足长者吃、游、 娱、购的多元需求,便捷生活圈触手可及。

院区整体参照景观园林设计理念,主楼内屋顶花园 采用了多功能的建造手法,形成集生态、观赏与文化功 能于一体的综合艺术花园,为长者营造自然优美、富有 文化内涵的休闲环境,促进长者身心健康与社交互动。

步入5层的综合活动与餐饮区,这里设有阳光餐厅、

生态花园及多功能休闲区域,打造集餐饮、社交与康复为 一体的活力空间。中心聘请专业厨师团队,定制适老化 营养菜品,并为有特殊需求的长者提供个性化膳食方案。

中心楼层分为自理长者颐养区、半自理及失能长者 区、VIP专区、失智照护单元,形成从基础照料到高端定 制、从医疗支持到失智专护的全周期服务体系。

值得一提的是,目前,认知症照护是养老机构普遍 面临的难题。在吉年颐养中心,失智照护单元根据长者 症状设置了三大场景,为长者提供行业领先的认知症专 业照护服务,提升长者的居住体验。

中心以全方位适老、灵活可变的居住空间为基础, 全龄覆盖,集康养、颐养、乐养三种业态于一体。依据老 年人身体状况与生活习惯,系统打造安全、舒适、便捷的

房间的"便利"和"省力"是设计的重点。防滑静音 地板、圆角家具、智能护理床、一键呼叫系统等适老化和 智能化的贴心设计随处可见,从根本上规避常见生活隐 患。同时,房间配有紧急呼叫装置,工作人员24小时待 命。房间地面均为无高低差设计,卫生间留有轮椅旋转 空间,马桶及淋浴间配有扶手和淋浴椅。为了长者行动 方便,地面防滑系数参照国际标准指数设计。

浴室柜镜子保持45度角,镜子下沿与地面的距离控 制在1.2米,方便使用轮椅的长者也能在镜子中看到完 整的面容。储物柜设置了按钮,一键即可让柜内储物区 下降,免去长者踮脚取物的麻烦。细节之处尽显对长者 的关怀。

构建全链条医疗服务体系,打造"医养结合"新高地

吉年颐养中心的1至4层设有一级综合医院,涵盖 门诊大厅、养老接待、中医理疗、康复办公及病房区域, 真正实现"楼上养老、楼下就医'

同时,中心和武汉市红十字会医院、协和医院等机 构开展深度合作,建立绿色就医通道,构筑起双重健康 保障,让养老更有"医"靠,积极构建医养融合新模式。

依托内设医疗机构、健康管理中心、三甲医院绿色 通道等医疗资源,构建全闭环医疗服务体系,形成从吉 年颐养中心到医院的"医、护、康、健、养"服务闭环,提供 专业可信、触手可及的健康服务。

中心配备专业医疗护理团队,将医疗与康复护理技 术深度融入日常照护,将"家庭式氛围、亲情式照顾"与蒙 台梭利理念进行融合,为独立生活、介助照护、专业护理 型长者群体量身定制个性化服务方案,为区域内具有医 疗、康复及长期护理需求的长者提供以医疗为支撑、康复 为补充、高品质生活照料相融合的一体化养老服务

中心以1:3至1:4的高标准照护比例执行,确保服 质和及时响应。中心推行医生、护士、社工、生活管家、个案

管理师、文娱活动师等综合性服务模式,构建起医疗、护理、 照护、康复、营养和活动等主题服务体系,满足活力型、半自 理、失能及认知症长者在不同阶段的养老需求。

此外,将定期邀请知名医院内科、神经科、康复科 中医科、营养科专家,做好健康宣教、疑难病例查房工 作,做好长者健康管理、慢性病康复工作。

团队秉持从"为长者做事"到"支持长者做事"的蒙 梭利理念,帮助长者提升生活能力,找回生命驱动力, 享受晚年生活。

多彩文娱、雅趣共融,开启"第二人生"篇章

吉年颐养中心提供的服务场景远超传统养老机构, 康养休闲空间设计理念侧重"新潮、时尚",环境主色调 均为原木色,辅助色则采用绿色、橙色,与墙面、地面的 颜色形成适度对比,总体呈现风格简约大气、格调雅致, 符合长者审美。

各种休闲场所一应俱全,以长者的全方位需求为主 导方向,配有电影院、KTV、棋牌室、活动室,让老武汉的

"里份"街区焕新重现,长者可约上三五好友品茶、谈天、 打牌,自得其乐,不仅满足长者日常需求,更营造出高品 质的颐养生活氛围。

中心开设特色课程,链接名校名师,定期组织音 乐会、国学、手工、歌舞、太极等文娱活动,专业社工将 引导长者组建社团、兴趣小组,真正实现老有所学、老

在这里,长者晚年生活焕发光彩,真切展示"点亮幸 福晚年"的丰富含义。婉转的歌声与爽朗的笑声将相互 交织,成为一幅温馨的背景画卷。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。正如吉年颐养中心负责 人所言:"让长者们'快乐、健康、长寿'是家属的心愿,也 是团队的服务宗旨,期待长者们在这里活出精彩,开启 幸福享老生活。"

携手头部企业刷新场景,引领5G智慧养老新风尚

"打开窗帘,把温度调到28℃。"长者发出语音指 令,屋内的智能管家即刻响应,轻松完成操作。中心 建设的智能系统可控制灯光、窗帘、空调及新风系统, 极大方便长者操作。

吉年颐养中心与科技行业头部企业开展合作,引 进先进设施设备,丰富智能化应用场景,从便捷生活、 安全保护、智能家居等方面入手,全方位打造5G时代 的智慧颐养中心。

为保障长者安全,中心整合服务机器人、健康监 测、AI导诊、智能食堂及IoT家居控制等设备,建设数 字化管理平台,实现24小时守护。基于平台,中心能 为长者定制个性化健康护理方案,全面提升医疗照护 的精准性与及时性,让长者及家属放下后顾之忧。

依托国企资源优势与市场化运营能力,中心所属 吉年养老服务有限公司自成立之初便明确"专业化、 个性化、智能化、一站式"的服务目标,将养老服务嵌 入城市公共服务体系,成为连接政府、社区、家庭的关 键枢纽,目前,已探索出一套"嵌入式、全链条、智慧化" 的社区综合养老服务新模式,构建起"智慧居家养老、 连锁社区养老、专业机构养老"三级服务网络,并融入 老年文娱、康养旅居、适老化改造等多元化业态,形成 "养老+N"全链条产业生态。从"嵌入式服务"到"全链 条生态",从"保障基本"到"创造价值",吉年养老服务 有限公司打开了养老产业可持续发展的新空间,也为 全省社区养老服务提供了可复制的"吉年方案"。

未来,中心将依托大数据、人工智能等现代数字

技术,不断丰富智慧养老领域应用场景,实现数字化

运营与人性化服务有机结合。 聚力民生福祉,写就康养宏图。吉年颐养中心将 以"生活照料、医养融合、特色中医、休闲娱乐、营养膳 食、心理慰藉"为核心的六大服务体系为基石,描绘高

品质晚年生活的壮阔图景。 怀揣对生命的敬畏与关怀,中心将以全新姿态,践 行守护银龄的使命,陪伴长者开启美好养老新征程。 在这里,年龄的价值将被重新定位和发掘,为长者刷新

长寿时代下医养融合新体验,提供享老生活新样本。 "最美夕阳红"的美好图景被定格于此,一幅"老 有所学、老有所乐、老有所安、老有所为"的画卷已徐 徐展开。



中心老年人能力评估区域。



多功能休闲区域。



空中花园。